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Készíts egy külön rétegre fehér hátteretés 
mozgasd a réteget legalulra. A képről csinálj 
másolatot, majd válaszd ki azt. Kattints a 
rétegen jobb gombbal és válaszdazAlfa­
csatorna a kijelöléssé alakításá­t. Ez 
körvonalazza majd a képet.

Válaszd az Átméretezés­ t .A másolt ré­
teget húzd szét. Az átméretezés lebegő kijelöl­
ésen lesz. Horgonyozd le a lebegő kijelölést a 
rétegek párbeszédpanel alján található horgony­
ra kattintva. A képen mindkét réteg látható.

Jelöld ki az átméretezett másolat rétegét, és adj 
hozzá rétegmaszkot a jobb gombbal kattintva a 
rétegek párbeszédpanelen és aRétegmaszkok 
hozzáadásá­ra. A megnyíló ablakban válaszda 
Fekete (teljes átlátszó)­t, láthatóan a 

rétegmásolat eltűnik, és egy fekete négyzet 
jelenik meg a rétegek párbeszédpanelen.

Ez nem mai, mivel még nem csináltunk, 
gondoltam, jó móka lesz. ALittleWebHut.com­
on találtamEttől a kép úgy néz ki, mintha 
darabjai elrepülnének.

Tölts be egy képet, és adj hozzá Alpha­
csatornát. Átlátszó hátterű kép kell, ezért ha még 
lenne háttér, akkor aztel kell távolítani. A háttér 
eltávolításáról írtunk egy 2021. májusi, és egy 
2021. júliusi cikkben is, bármelyik segíthet. A 
képpel ezt már megtettem...

Válaszd ki a eredeti réteget és a Radíreszköz­t. 
Válassza ki a szőlő­forma ecsetet. Az 
átlátszatlanság legyen 100%. Az ecset mérete a 
kép méretétől függ (75­ös méretet használtam). 
Az eszközbeállítások alján található összes többi 
opció kijelölését ki kell venni.

GIMP oktató: mintha elszállna - kép készítése
PCLinuxOS Magazine ­ 2026. január

PCLinuxOS Magazine Page 1

https://pclosmag.com/html/Issues/202601/page07.html
https://www.youtube.com/watch?v=TwMELdEydyI
http://littlewebhut.com
https://pclosmag.com/html/Issues/202105/page06.html
https://pclosmag.com/html/Issues/202107/page06.html


A radír eszközzel kattints az eredeti képre az 
„elrepülő”részek kijelöléséhez.

rakja fel. Ha eltüntetnéd, válaszd aSzínek → 
Küszöbszint. Ez működik a rétegmaszkon.

Adjunk hozzá elmosódást ezekhez a darabok­
hoz, minthaszállnának... válaszd ki Szűrők ­ El­
mosás  ­ Gauss­elmosás. Én 1,50­re állítottam.

Most hozzáadjuk azokat a darabokat, amik 
„elrepülésben” lesznek. Válaszd ki a 
rétegmaszkot a fekete négyzetre kattintva. Most 
fehér körvonala kell, hogy legyen. Győződj meg 
róla, hogy a háttérszíne fehér. Ugyanazzal a 
radíreszközzel kezdj el kattintgatni a rétegre. 
Átlátszó helyett áttetszővé változtatja a 
képmásolatot azokon a helyeken, amikre 
kattintottál, így csak azt hozza ki, amit látni 
szeretnél.

Ha a felhelyezett részleteknél vonalakat látsz, 
azért van, mert az ecsetszőlőleveleket szárral 

Az eredeti képhez, hogyszélszerű hatást érjünk 
el, használd a Szűrők → Torzítás → Szél...­t. 
Mivel a darabok a jobb oldalon vannak, az irány 
bal (Direction ­ left) megfelel, az erő (Strenght) 
pedig legyen 6. Addig játssz a beállításokkal, 
amíg a kívánt módon nem néznek ki. (jobbra, 
fönt)

Most lett egy fényképed, ami úgy néz ki, mintha 
néhány része elszállna jobbra.
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